



Taiwan Center Foundation of Greater Los Angeles
tcgla@taiwancenterla.org

大洛杉磯台灣會館 25 週年募款年會新聞稿

大洛杉磯台灣會館將於 2023 年 10 月 15 號中午 12 點假太平洋棕櫚度假酒店 (Pacific Palms Resort) 舉辦 25 週年募款年會。年會主題為：「穩健與永續」。這次年會很榮幸邀請到來自台灣，《壯闊台灣聯盟》創辦人吳怡農擔任演講嘉賓。吳怡農先生畢業於美國耶魯大學經濟系，職業生涯初期投入金融業工作十年，期間在美商高盛集團服務，派駐香港。2013 年返台，而後進入中華民國台灣國軍，於陸軍特種部隊服役。是《壯闊台灣聯盟》的創辦人與理事長，該 NGO 致力於國家安全與公民參與。吳怡農的政府資歷包括：行政院長林全辦公室，負責政府事務安全等跨部會專案；2017-2019 年，於國安會擔任專門委員，業務包含國土安全和關鍵基礎設施維護。相信他的精彩分享定是與會嘉賓最期待的焦點。

募款年會是台灣會館每年最重要活動也是會館主要的收入來源，建館基金需求亦是募款年會的內容重心。洛杉磯台美人自 1998 年承蒙王桂榮永久榮譽董事長和夫人王賽美女士慷慨捐獻台灣會館土地及建築物，並感謝吳前董事長澧培的領導，台美鄉親熱烈響應、慷慨解囊，眾志成城，得以成立台灣會館。鑑於目前台灣會館硬體設施的諸多挑戰，如停車位不足，屋頂老舊漏水屢修不治，大禮堂與其他場地皆不敷使用等等。為了讓台灣會館能夠永續經營，並讓新世代台美人易於承接，大洛杉磯台灣會館在 2018 啟動擴建計劃及募款工作。由時任台灣會館董事長暨行政院政務顧問田詒鴻帶領，執行長暨前董事長林榮松籌組及所有前董事長們攜手支持，隆重開啟台灣會館重建募款大業！2020 年在現任董事長陳柏宇接棒後仍持續募款，得到各界台僑的支持與愛護，讓每年的募款進度都能夠更上一層樓。

目前會館於 2023 年 1 月成功地獲得市府建照。然而美國政府為了遏制嚴重的通貨膨脹危機，不斷急速的升息，使得現今建築成本及借貸成本遠遠高過會館的預算。新通過的會員大會決議，決定三層樓的建築保留一樓有租金收入的店面，新的設計圖著重會館所需的兩層，不再計劃蓋家用住宅部分，而增加更多的辦公室、會議室、和活動廳供台美社區使用，也提供更多十萬美元以上捐款者的廳室命名權；此舉不僅節省因住宅而產生耗費巨資挖地下停車場的成本，也解決未來住宅區部分產權轉手的可能擔憂，讓會館可以掌握全部的產權及經營管理主動權。再者，會館改變原本計劃，以不向銀行借款的方式來建館。新的建築規劃成本約計一千七百萬，目前會館已經募到一千萬一百萬捐款承諾資金的陸續到位，



Taiwan Center Foundation of Greater Los Angeles
tcgla@taiwancenterla.org

只要台美人再加把勁，就可以朝向不貸款的施工方向前進。儘管這條路走的有點崎嶇，但是就如同謝銘祐創作「路」這一條歌歌詞寫的：「從現在起，就讓我們團結彼此，一步一步；有路，咱沿路唱歌；無路，咱蹠溪過嶺」，就讓我們攜手，一起朝有光的地方前進。

大洛杉磯台灣會館重建計劃是台美人心中最重要的夢想，它不是一棟結合磚瓦木材混凝土冷冰冰的新式建築，而是如同過去一樣，始終如一地將它建立成滿載對台灣家鄉回憶及充滿人文情懷的家。我們需要您的繼續支持與贊助，誠摯地邀請您一起共襄盛舉，歡迎結伴來參加大洛杉磯台灣會館 25 週年募款午宴。如果有任何問題關於年會活動、捐贈稅務規劃及贊助計劃詳情，請聯絡台灣會館辦公室詢問及報名，電話是 626-307-4881。讓我們相約 10 月 15 號中午，吳怡農與您相見！